Andi's Taktik—Ecke, Gemischte Aufgaben 1
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1...Txd5! 2.Txd5 Sf3 Matt kann nur
durch Ruckgabe des Turmes verhindert
werden. 3.T5d2 Sxd2 4.b5 Sc4
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1...Te1! 2.Lb3

[ 2.Kxe1 Lg3#]
2...Te2+ 3.Kf1 Lg3-+ und Matt auf e1.
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1.Sf5! Doppelangriff auf die Dd4 und
den Se7. Gleichzeitig Ablenkung des
Sc7, sodass der Turm auf c8
ungedeckt ist. exf5 2.Dxc8++- Sxc8
3. Te8#
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(Diagramm)

1.Lf6!
[ 1.Dh7+ Kf8 2.Lf6 ist auch
maoglich. ]

1...Lxf6
[1...d6 2.Dh8+ Lxh8 3.Txh8#
"Rontgen” |

2.Dh7+ Kf8 3.Dxf7#
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g2-Feld unter Beschuss nimmt.
1...Sxf2!
[ 1...Txg4 etwas komplizierter, fuhrt
aber auch zum Sieg. 2.hxg4 Sxf2
3.Tf1 ( 3.Lxf2 De4 ) 3...Sh3+ 4.Kh1
(4.Kh2 Deb+-+) 4...Dh4-+ ]
[ 1...f5 ist auch mdglich
A) 2.Lxf5 Txg2+ 3.Kxg2 ( 3.Kf1
Sg3+ ) 3...Sxf2+-+;
B) 2.Lf3 Sxf2-+;
C) 2.LhS Sxf2 3.Lxf2 ( 3.Lxg6
Sxd71-+) 3...Ded-+ ]
[ 1...S6 ist die positionelle Losung
und auch gut moglich. Schwarz raumt
das e4-Feld fur die Dame frei, ohne
etwas zu opfern. 2.Td4 (2.Te1 Sxg4
3.Lc5 Dd7 4.Txe8+ Dxe8 5.hxg4
Txg4 6.g3 h5-+ mit der starken
Drohung Dc6 oder De4 (6...h5 hat
ein wichtiges Luftloch auf h7
gemacht). ) 2...h5]
2.L.xf2 De4 und Weil} kann das Matt
nicht mehr verhindern.
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1...De2 2.Tf1 Dxf3! 3.gxf3 Tg6#



